

За законность и справедливость!

# АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

30 сентября 2021 года №38 (1453)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...



Читайте 2 страницу.

## ЦИК РФ подвёл окончательные итоги выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

Явка составила 51,72%. Партия «Единая Россия» сохранила конституционное большинство с учетом её кандидатов, победивших в одномандатных округах, получила 324 места в ГД, (после выборов в 2016 году было 343). У КПРФ сейчас 57 мест (после выборов в 2016 году было 42). У «Справедливой России – За правду» 27 мест (после выборов в 2016 году было 23). У ЛДПР 21 место (после выборов в 2016 году было 39). Впервые участвовавшая в выборах-2021 депутатов ГД партия «Новые люди» получила 13 мест. В одномандатных округах по одному месту также у партий «Родина», «Роста», «Гражданской платформы». И в пяти округах победили самовыдвиженцы (на выборах в 2016 году из числа самовыдвиженцев победил только один).

Всего в Госдуме РФ ФС 450 депутатов – 225 по партийным спискам и 225 по одномандатным округам. Количество мест в ГД по партийным спискам определяется в зависимости от количества голосов, отданных избирателями за ту или иную партию.

В одномандатном Красноармейском избирательном округе №47, в который входит Тимашевский район, победу одержал представитель «Единой России» Дмитрий Ламейкин, который в предыдущем созыве избирался по этому же округу.

### Кримивести

Следственным отделом ОМВД России по Тимашевскому району завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 20-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 161 Уголовного кодекса Российской Федерации «Грабеж». По данным следствия, обвиняемый, находясь в торговом по-

мещении салона сотовой связи, попросил консультанта показать мобильный телефон с витрины, после чего скрылся с товаром, не расплатившись. Сумма ущерба составила более 20 000 рублей. Телефон полицейские изъяли и вернули законному владельцу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотре-

ния по существу. Санкции инкриминируемой части статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет.

х х х

Следственным отделом ОМВД России по Тимашевскому району завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 45-летнего и 43-летнего местных жителей по признакам преступ-

ления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса РФ «Кража». По данным следствия, обвиняемые, будучи в состоянии алкогольного опьянения, похитили с территории домовладения металлический, который сдали в пункт приема металла, денежными средствами распорядились по своему усмотрению. Сумма ущерба потерпевшему составила около 15000 рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд. Санкции инкриминируемой статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

А. КЛИМЕНКО,  
специалист направления по связям со СМИ отдела МВД России по Тимашевскому району, ст. лейтенант внутренней службы.

● ПРЕМЬЕРА РУБРИКИ ●

## «НАЧНИ С СЕБЯ»

Отходы – в доходы... О снижении завтрашних тарифов на коммунальные отходы желательно подумать уже сегодня.

(Читайте 6 страницу)

# ПРОФСОЮЗЫ – ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД

Профсоюзы Кубани готовятся отметить Всемирный день действий «За достойный труд». В формате видеоконференции председатель Краснодарского краевого профобъединения Светлана Бессараб провела совещание с координационными советами организаций профсоюзов в муниципальных образованиях края.

Главной темой повестки совещания стал вопрос подготовки и участия профсоюзных организаций края во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!».

7 октября – во Всемирный день действий «За достойный труд!» – трудящиеся всех стран, объединённые в рядах Международной конфедерации профсоюзов, выступают в защиту своих законных прав и интересов.

Каждый год Международная конфедерация труда определяет главную направленность Всемирного дня дей-

ствий за достойный труд. В этом году, в условиях пандемии, когда во всем мире уже потеряно более 200 миллионов рабочих мест, еще 100 миллионов по-прежнему остаются в зоне риска, седьмого октября прозвучит призыв Международной конфедерации профсоюзов ко всем правительствам разработать планы по созданию новых рабочих мест.

Российские профсоюзы проведут Всемирный день «За достойный труд!» под общим девизом «Заштитим социальные гарантии работников!». Это, прежде всего, гарантии на безопасные и высоко-производительные рабочие места, справедливую оплату труда, охрану здоровья и отдыха.

«Участвуя в избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы РФ, профсоюзы внесли в Народную программу партии «Единая Россия» свои инициативы и предложили решение конкретных вопросов, которые направлены на снижение уров-

ня бедности, повышение благосостояния и реальных доходов работающих. Многие из профсоюзных предложений вошли в программу. В ходе Всероссийской акции на собраниях в трудовых коллективах, встречах с работодателями, представителями органов исполнительной и законодательной власти, на заседаниях трехсторонних комиссий профактивисты обсудят дальнейшее совершенствование трудового законодательства и развитие социального партнерства, социально-экономическую ситуацию и проблемы в сфере трудовых отношений в районах и регионе», – отметила в своем выступлении председатель Краснодарского краевого профобъединения Светлана Бессараб.

Лидер кубанских профсоюзов поблагодарила членов профсоюзов за активное участие в выборах-2021 и призвала проявить солидарность и единство в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!».



## Как это страшно – остаться без крыши над головой

**Профсоюзы Кубани оказали помощь и солидарную поддержку пострадавшим от стихийных паводков в крае.**

Циклоны, дожди и наводнения обрушились этим летом на Краснодарский край. В период с 05 по 07 июля 2021 года в результате обильных осадков и паводков, в нескольких районах края были разрушены домовладения, утрачено полностью или частично имущество 168 членов профсоюзов.

Профсоюзы страны и Краснодарского края пришли на помощь пострадавшим. Денежные средства для оказания адресной материальной помощи поступили от профсоюзов Южного федерального округа – Астрахани, Ростова, Волгограда.

Краснодарским краевым профобъединением было направлено в краевые организации Южного федерального округа, профлидеров краевых организаций отраслевых профсоюзов, председателей координационных советов организаций отраслевых профсоюзов 548 тысяч рублей на оказание адресной

благотворительной помощи членам профсоюзов, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

«Профсоюзные организации края сделали все, чтобы не оставить людей в этой чрезвычайной ситуации одних со своими проблемами. Профактивисты и профсоюзные волонтеры включились в работу мобильных групп, выезжающих по заявкам, составляли списки пострадавших, расчищали подтопленные дворы и пляжи, развозили гуманитарную помощь. Хочу поблагодарить профобъединения профсоюзов в муниципальных образованиях за проявленную солидарность и вовремя оказанные помощь и поддержку членам профсоюзов и их семьям, жителям подтопленных муниципалитетов», – прокомментировала глава кубанских профсоюзов Светлана Бессараб.



На заседании Молодежного совета Краснодарского краевого профобъединения, которое прошло в онлайн-формате, молодые профактивисты обсудили подготовку и участие во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!».

Среди мероприятий, которые были запланированы на заседании Молодежного совета, это активная пропаганда через информационные ресурсы: сайты, странички в социальных сетях целей и задач коллективных действий в рамках акции с использованием лозунгов, логотипа акции, плакатов, видеороликов, участие в краевой интернет-акции «Профсоюзы Кубани «За достойный труд!», проведение собраний студенческих профкомов, круглых столов. Одной из форм акции станут молодежные велопробеги.

Проактивисты поддержали главный девиз Всероссийской акции профсоюзов «Заштитим социальные гарантии работников!» и призыв Международной конфедерации профсоюзов ко всем правительствам разработать планы по созданию современных высокопроизводительных и высокооплачиваемых рабочих мест.

Председатель Молодежного совета краевого профобъединения Валерия Марковская сказала, что сегодня особенно остро стоит вопрос с молодежной занятостью, у молодых специалистов без опыта работы возникают проблемы с трудоустройством, среди безработных и ищущих работу большой процент молодых граждан. Одно из предложений, которое внесли профсоюзы в Народную программу – это установление гарантированного первого рабочего места для выпускников ВУЗов, обучающихся на бюджетной основе, увеличения бюджетных мест в ВУЗах для снижения кадрового дефицита в образовании, здравоохранении, в том числе узкими специалистами.

Председатель Краснодарского краевого профобъединения, депутат Государственной Думы VII созыва Светлана Бессараб поблагодарила профсоюзную молодежь за подготовку предложений и инициатив в Народную программу, за проявленную гражданскую позицию в ходе избирательной кампании 2021 года, активное представительство в избирательных и наблюдательных комиссиях, волонтерскую деятельность.

В рядах профсоюзов Кубани свыше 195 тысяч человек молодежи. Каждый третий член профсоюза – молодой человек.

Молодежь вступает в профсоюз и в числе профсоюзных активистов составляет 28%. Молодые профлидеры возглавляют 1299 первичных профорганизаций, 275 цеховых комитетов, 3975 профгрупп.

Оказывается «**Век живи – век учись**» этого мало. Нужно ещё добиться, чтобы законодательство обеспечивало принцип равенства граждан и власти перед законом и судом.

Мария ГОЛУБКОВА, «РГ».

## Конституционный Суд РФ упростил процедуру взыскания судебных расходов с госорганов

**Конституционный суд РФ обязал федерального законодателя изменить процедуру возмещения судебных расходов, присужденных в связи с признанием незаконными действия или бездействия госорганов. До последнего времени, если у ответчика отсутствует лицевой счет в органах Федерального казначейства, исполнение решения суда было невозможно.**

Москвич Юрий Рейнхиммель в 2017 году обжаловал через суд действия столичного межмуниципального отдела МВД России «Коммунарский» и выиграл дело. Однако взыскать полагающееся ему возмещение судебных расходов на оплату представителя – 15 тысяч рублей – так и не смог. Согласно статье 242.3 Бюджетного кодекса РФ, исполнительный лист необходимо было направить в орган Федерального казначейства (ФК), но у отдела полиции счета там нет – ему не положено иметь отдельный. В Управлении ФК заявителю

разъяснили, что в подобном случае он может добиваться либо привлечения к субсидиарной ответственности МВД России, либо изменения способа и порядка исполнения судебного решения путем возложения соответствующей обязанности на получателя бюджетных средств – в данном случае УВД по Троицкому и Новомосковскому административным округам, поскольку «Коммунарский» входит в его структуру.

Желая избежать нового суда, сначала Юрий Рейнхиммель избрал второй путь, однако возникли новые бюрократические препоны. Суды сочли, что в подобном случае фактически ставится вопрос о замене ответчика, то есть об изменении решения суда, что на стадии исполнения решения не предусмотрено законом. Последующий иск к МВД России, Министерству финансов РФ, ГУ МВД России по Москве, УВД по ТиНАО также был отклонен: по мнению судьи, основания для наступления как субсидиарной, так и солидарной ответ-

ственности отсутствуют. Между тем, как напомнил заявитель, уже в постановлении КС от 2001 года было отдельно указано, что защита нарушенных прав не может быть признана действенной, если судебный акт своевременно не исполняется.

– Заявитель обращает внимание на проблему в самих правовых нормах и на их неконституционность в той части, в которой они не обеспечивают защиты права на исполнение судебного акта о денежном взыскании в ситуации отсутствия у государственного органа счетов в Федеральном казначействе, – указано в жалобе.

По мнению Юрия Рейнхиммеля, в его ситуации оказываются нарушены сразу несколько статей Конституции РФ, в том числе статья 45, которая гарантирует государственную защиту прав и свобод человека и гражданина в РФ, и статья 46, которая гарантирует судебную защиту. Суды КС с этими доводами согласились – невозможность исполнения судебно-

го решения о возмещении судебных расходов по причине отсутствия счета в федеральном казначействе противоречит Основному Закону страны, нарушает принцип равенства перед законом и судом. Кроме того, невозможность взыскать причитающиеся денежные средства нарушает право частной собственности.

– Правоприменительная практика, вопреки принципу баланса публичных и частных интересов, в данной ситуации фактически требует от гражданина обратиться с требованием о пересмотре решения о возмещении судебных расходов по вновь открывшимся обстоятельствам, с привлечением надлежащего ответчика, имеющего лицевой счет в органах Федерального казначейства, – указал КС РФ. – Подобное требование приводит к дополнительным неоправданным расходам частного лица, а также неоправданному расходованию бюджетных средств на отправление правосудия.

Судьи КС также пришли к вы-

воду, что в системе действующего правового регулирования гражданам «не гарантирована действительная возможность получить то, что ему причитается по судебному решению, которым установлено нарушение его прав». Эта правовая лакуна должна быть устранена, соответствующее поручение дано федеральному законодателю. А вплоть до внесения необходимых изменений в Бюджетный кодекс РФ и связанные с ним в данной ситуации нормативные акты судам следует исходить «из необходимости изменения по заявлению взыскателя способа и порядка исполнения судебного акта путем привлечения к субсидиарной ответственности вышестоящего по отношению к должнику органа государственной власти, имеющего лицевой счет в органах Федерального казначейства».

Дело Юрия Рейнхиммеля подлежит пересмотру.

## ПРАВО ОТЦОВ на получение материнского капитала

**Конституционный суд РФ разъяснил право отцов на получение материнского капитала и признал за мужчинами, дети которых рождены от суррогатных матерей, право на материнский капитал.**

Такое решение главного суда страны публикует «Российская Газета». Проверку положений ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» провели по запросу Конаковского городского суда Тверской области. Он рассматривает иск гражданина к территориальному органу Пенсионного фонда РФ.

Ранее этот же суд признал за этим человеком право отцовства на двух дочерей от суррогатной матери. Но, когда семья захотела получить сертификат на маткапитал, Пенсионный фонд отказал. Супруге этого гражданина (они поженились сразу после рождения детей, и женщина удочерила малышек) – на том основании, что закон не предусматривает выплаты в случае усыновления пасынков или падчериц, а отцу – потому что, его ситуация не прописана в законе.

По мнению же самого заявителя, оспариваемая норма ставит мужчин-отцов двух и более детей, рожденных суррогатной матерью, в неравное положение по

сравнению как с мужчинами, которые являются единственными усыновителями детей и наделены указанным правом, так и с женщинами-матерями, имеющими право на получение маткапитала независимо от того, зарегистрирован ли какой-либо мужчина в качестве отца их ребенка.

Первый зампред Комитета СФ по конституционному законодательству и госстроительству Ирина Рукавишникова полагает, что данная мера поддержки связана с ролью женщины в обществе и рисками, которые влекут за собой беременность и роды.

С другой стороны, попред Президента РФ в КС Александр Коновалов подчеркнул, что если закон позволяет использовать маткапитал на нужды ребенка, то его права должны быть соблюдены независимо от того, каким способом он появился на свет.

Принимая решение, судьи Конституционного суда подчеркнули, что государственная поддержка в виде выплаты материнского капитала «направлена преж-

де всего на стимулирование рождаемости детей в семье, а также на создание условий для их достойного семейного воспитания и тем самым призвана содействовать укреплению семьи как конституционно защищаемой ценности».

КС признал, что ситуация не соответствует ряду положений Конституции, в том числе не обеспечивает господдержку семьи, материнства, отцовства и детства и нарушает конституционный принцип равенства перед законом и судом (ст. 19).

Однако его решение закрепляет право на маткапитал только за мужчиной, «который в установленном порядке признан в качестве единственного родителя отцом детей, рожденных для него суррогатной матерью, а впоследствии вступил в брак и воспитывает своих детей в семье совместно с усыновившей (удочерившей) их супругой». КС поручил внести изменения в действующее законодательство. Ребенок имеет все права независимо от того, как он родился.

## Юридическая мина замедленного действия

**Почему рискованно покупать квартиры, в которые вложен материнский капитал**

**Федеральная нотариальная палата предупредила о риске, который появился на рынке недвижимости. Нередко люди, вложившие в покупки квартиры средства материнского капитала, не выделяют потом доли детей. В результате в квартиру фактически закладывается юридическая мина: если ее купить, то можно потом потерять. Потому что сделка может быть оспорена.**

«Увеличение количества сделок с материнским капиталом, которые проводят без участия нотариуса, приводит к тому, что растет количество случаев, когда при таких сделках нарушаются права несовершеннолетних, – подчеркивают в нотариате. – А последствия таких нарушений могут коснуться последующих добросовестных приобретателей жилплощади, которая покупалась с использованием средств господдержки».

**Когда родители вкладывают материнский капитал в жилье, они обязаны оформить долю в квартире на ребенка. На практике это**

**делается не всегда.**

Если средства материнского капитала используются для частично досрочного погашения долга по ипотеке, оформление детских долей откладывается до того момента, как кредит будет погашен полностью. А если точнее, это необходимо сделать в течение 6 месяцев с момента полной выплаты кредита.

«Именно такое обязательстводается Пенсионному фонду при получении средств маткапитала, – поясняют в ФНП. – Такие обязательства оформляются нотариально и подаются в Пенси-

онный фонд РФ перед получением средств. И впоследствии квартиру можно будет продать только после выделения долей. При этом необходимо обратиться в органы опеки и попечительства, чтобы получить согласие на продажу «детских» долей, с условием одновременной покупки на имя детей другой недвижимости, стоимостью которой не будет ниже стоимости предыдущей».

Но многие получатели семейного капитала не выполняют все юридические требования. Поэтому покупателю надо особо проверять: не использовали ли продавцы в свое время маткапитал.



# «КОРОЛЬ В БЕЛОМ ХАЛАТЕ» или ПРИНЦИПИАЛЬНЫЙ, ЧЕСТНЫЙ ДОКТОР?

**Главному редактору газеты «Антиспрут» Виталию Викторовичу Лебедеву.**

#### ОБРАЩЕНИЕ

Здравствуйте, уважаемый Виталий Викторович. Меня зовут П. <.....>. Я уже 2 года пенсионер МВД РФ. Также являюсь ветераном боевых действий. Знал вас, как человека принципиального. Хочу рассказать вам эту историю. Если она вас заинтересует, может быть, вы ее опубликуете.

Недавно мне позвонили друзья и предложили несложную работу с нормальным графиком, но нужно было оформляться официально с медкомиссией и отдельным анализом на употребление наркотических средств и т.д. Заплатил в кассе поликлиники поселка Садово 2500 рублей за комиссию и 3200 за отдельный анализ. Я за два дня всё прошёл, остался нарколог. Захожу к нему в кабинет 24.12.20 года, отдаю документы. Он посмотрел на меня и говорит: «Меня это не интересует, выйдите».

С недоумением я приехал до-

мой, открыл Интернет и, на-

брав этот анализ по буквам и

цифрам, ужаснулся. Оказыва-

ется, этот анализ назначают

людям, виновным в ДТП со

смертельным исходом, когда

«Ты в ГАИ работал?». Я говорю: «Нет, я работал в ОМО-Не в Краснодаре». Потом он называет меня на Вы и говорит: «Вы употребляете алкоголь?». Я говорю: «Как все люди – в меру». Он мне говорит, посмотрев в компьютер: «Вы на учете не состоите». Я говорю: «Я знаю». Тем не менее, он мне выписывает от-

дельный анализ (направление)

на химический анализ крови в

наркодиспансер г. Краснодара,

дорогостоящий (около 5 ты-

сяч рублей), плюс дорога. Я

ему говорю: «Доктор, зачем

мне это? Я же не ваш клиент.

Осмотрите меня и если все

нормально – подпишите. Меня

машина ждет. Я уже все про-

шел, остались вы». Он по-

смотрел на меня и говорит:

«Меня это не интересует,

выйдите».

С недоверием я приехал до-

мой, открыл Интернет и, на-

брав этот анализ по буквам и

цифрам, ужаснулся. Оказыва-

ется, этот анализ назначают

людям, виновным в ДТП со

смертельным исходом, когда

обычный анализ крови не по-  
казывает содержание спирта  
в крови. Смысл этого анализа  
в том, что если в течение не-  
дели ты хотя бы три раза

употребил алкоголь от 60  
граммов и выше (60 граммов  
достаточно), то ты являешь-

ся лицом, систематически  
употребляющим алкоголь  
(крепкие напитки) – хроничес-  
ким алкоголиком. То есть вра-  
ч-

– «король в белом халате» ре-  
шил за мои же деньги меня по-  
ставить на учет. (При полу-  
чении этого анализа, ему та-  
кое право дается автоматиче-  
ски). Я это, кроме как под-  
лостью, иначе назвать не

могу. Фамилия нарколога на-  
шей тимашевской ЦРБ –  
<.....>

В результате 5700 рублей

отправились в мусорную кор-  
зину (чеки имеются), и на ра-  
боту я не устроился. Без его

подписи печать мне не поста-  
вили.

С уважением,

П. М-ко. Тимашевск.

(Полные данные об авторе в

редакции имеются).

**ОТ РЕДАКЦИИ.** На основании вышеопубликованного обращения невозможно определить, прав доктор или не прав – нарушил права пациента или нет? Как обстояли дела на самом деле? Редакция надеется, руководство Тимашевской ЦРБ во всём разберётся. В соответствии с законодательством по этому поводу редакция намерена направить редакционный запрос в медицинское ведомство.

К сожалению, случается, некоторые наши медработники дискредитируют своих коллег... Свежи в памяти два случая, о которых «Антиспрут» рассказывал на протяжении нескольких лет. По одному – принципиальный тимашевец добился возбуждения уголовного дела в отношении недобросовестного «медработника» и в дальнейшем привлечения его к ответственности. В другом – пациентка через вышестоящие медицинские и надзорные ведомства (районные, краевые и федеральные) добилась осуществления своих прав. В обоих случаях местное медицинское ведомство вместо принципиального подхода к проверке обращений, пыталось представить заявителей скандалистами, неадекватными людьми. В итоге пришлось каяться и исправляться.

Справедливости ради, нужно отметить, это было при другом главном враче Тимашевской ЦРБ. Если бы наш сегодняшний автор обратился с письменным заявлением лично к нынешнему главврачу ЦРБ О.А. Хомяковой, которая также является депутатом МО Тимашевский район, то, полагаем, обращение не осталось бы без внимания.

На всякий случай повторяю антиспрутовскую публикацию четырёхлетней давности. Надеемся, полезно будет вспомнить и докторам, и потенциальным пациентам – всем нам... И ещё раз поблагодарить Светлану Николаевну Абросимову, что показала пример отстаивания своих законных прав. Будь побольше у нас таких же настойчивых граждан, было бы значительно меньше проблем – и не только в системе здравоохранения.



10 октября – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ

## Медведовский интернат продолжает писать свою историю, в том числе спортивную

Медведовский интернат – это одно из старейших учреждений социальной защиты Краснодарского края. Создавалось оно как интернат для инвалидов Великой Отечественной войны и ведет свою историю с 1946 года. Затем, пройдя длинный путь становления, в 1992 году стало родным домом для людей с нарушением психического здоровья. В настоящий момент в учреждении проживает 140 человек. Главная задача работников интерната – создание для проживающих инвалидов атмосферы доброжелательности, душевной теплоты и внимания. Проживающие интерната – категория сложная, требующая особого терпения, профессиональных навыков, а главное – сердечности и человеческого тепла.

По сложившейся традиции на территории Медведовского интерната состоялся товарищеский матч по мини-футболу между сотрудниками и получателями социальных услуг.

После приветствия команд «Факела» (получатели социальных услуг) и «Дружбы» (сотрудники учреждения) свисток судьи дал старт игре.

Первый гол забила команда «Дружба». Затем, после нескольких неудачных попыток атаковать ворота соперника, «Факелу» улыбнулась удача, и он сравнял счет. С ничейным результатом команды отправились на короткий перерыв. После пришлось начинать всё сначала. Благодаря упорству «Факела» удалось вырваться вперед – 2:1.

При этом игра не переставала терять напряжение. «Дружба» с азартом пытались отыграться. И вот соперник нарушил правила – судья назначил пенальти! Но на этот раз удача не отвернулась от «Факела»: игрок «Дружбы» не смог реализовать пенальти из-за успешных действий вратаря «Факела» Виталия Бадак.

Активное противостояние команд продолжилось до конца матча. Однако счёт так и не изменился – 2:1 в пользу «Факела», команды получателе-



лей социальных услуг. После матча со-  
перники поблагодарили друг друга за  
игру, игрокам вручили Почетные грамо-  
ты и вкусные призы за участие в това-  
рищеском матче! (на снимке).

x x x

Шахматы любят и знают во всех угол-  
ках нашей планеты. Прежде они счита-  
лись изысканной забавой мудрецов и  
властителей, но постепенно завоевали  
умы и сердца всех. А пришла эта игра  
из далекой и загадочной Индии много-  
го веков назад. А вот шашки – игра  
настолько древняя, что ученые до сих  
пор не знают, где она появилась. Самую

первую доску, похожую на доску для  
игры в нарды, нашли на раскопках Ва-  
вилона. С тех пор игра завоевала весь  
мир и обросла вариантами.

16 сентября состоялся товарищеский  
турнир по шашкам и шахматам между  
сотрудниками и получателями соци-  
альных услуг ГБУ СО КК «Медведовс-  
кий ПНИ» (на снимке), где они смогли  
прикоснуться к чарующему волшебно-  
му миру деревянных фигур, крепко и на-  
долго подружились с игрой мудрецов.

Долго все участники соревнований  
ломали головы над партиями, пытаясь  
поставить сопернику «шах» и «мат» или



выйти в заветные «дамки»... В резуль-  
тате все участники достойно провели  
партии в шашки и шахматы. Те, кто не  
занял призовых мест, всё равно оста-  
лись довольны. Ребят порадовала  
«вкусная» награда в виде шахматной  
доски с шахматами, которую своими  
руками при помощи сотрудников для  
них сделал опекаемый интерната Алекс-  
андр Медведев. После вручения гра-  
моты за участие в турнире и сладкого  
приза ребята в прямом смысле ощути-  
ли вкус победы! Были очень рады от-  
влечься от повседневной жизни.

(По материалам сотрудников  
Медведовского ПНИ).

## ● «ТАБЛЕТКИ» ОТ БЮРОКРАТИИ

# На замену мне предлагают – УМЕРЕТЬ?

«Антиспрут» уже рассказывал своим читателям о борьбе ветерана-интернационалиста Светланы Абросимовой... за свои права. Борется ветеран за своё законное право на льготное обеспечение лекарственными препаратами с должностными лицами уже не первый год. Мы возвращаемся к этой теме с новыми подробностями в качестве некоего пособия для других. Ведь чем больше людей будет добиваться осуществления своих прав, тем меньше будет недобросовестных, безответственных чиновников.

«Руководителю Территориального органа федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Краснодарскому краю ПРИБЕЖИЩЕЙ Г.Н.

от инвалида войны 2 (второй) группы АБРОСИМОВОЙ СВЕТЛАНЫ НИКОЛАЕВНЫ, проживающей по адресу: 352708, г. Тимашевск, <.....>.

## ЗАЯВЛЕНИЕ.

Настоящим довожу до Вашего сведения, что неоднократные обращения к руководству Тимашевской ЦРБ (как к прежнему гл. врачу Хохловой, так и новому гл. врачу Корхмазову В.Т., завполиклиникой Дьяконовой И.А.) по обеспечению меня жизненно важными лекарственными препаратами в соответствии с аб. 2 п. 3 Приложения №1 к приказу Минздрава РФ от 20.12.2012 г. №1175н, с учетом наличия у меня установленной и документально подтвержденной поливалентной медикаментозной аллергии, не приводят к должному результату, несмотря на наличие представления прокуратуры Тимашевского района об устранении нарушений закона в адрес главного врача МБУЗ «Тимашевская ЦРБ».

Отказ обеспечивать меня жизненно важными лекарственными препаратами по торговым наименованиям в связи со стоимостью данных препаратов, был означен 14.03.2017 г. завполиклиникой Дьяконовой И.А. в устной форме.

Более того, общение с завполиклиникой Дьяконовой И.А. по данному вопросу привело к резкому повышению у меня артериального давления, в связи с чем я была вынуждена обратиться за неотложной помощью (копия записи в амб. карте за 14.03.2017 г. прилагается).

В феврале и марте 2017 г. (точные даты не помню) я обращалась по данному вопросу на «горячую линию» Минздрава Краснодарского края – безрезультатно.

19.03.2017 г. обратилась в компанию «Кубаньфармация» в связи с отсутствием поставленного на отсроченное обслуживание 21.02.2017 г. препарата МОНТЕЛУКАСТ. Только после этого обращения, данный препарат был мною получен через аптеку ЦРБ.

После нахождения моей амбулаторной карты на врачебной комиссии в марте 2017 г., из нее исчезла выписка из госпиталя ветеранов за 2014 год и ответ прокуратуры Тимашевского района.

На основании изложенного, прошу Вас произвести должным образом проверку по изложенным фактам и принять действенные меры по обеспечению меня необходимыми лекарственными препаратами по торговым наименованиям, в соответствии с аб. 2 п. 3 Приложения №1 к приказу Минздрава РФ от 20.12.2012 г. №1175н.

О принятых мерах прошу уведомить меня в письменном виде.

## ПРИЛОЖЕНИЕ:

- Лист для записи заключительных (уточненных) диагнозов – АРХИВ медицинской карты амбулаторного больного <.....>;
- Ответ прокуратуры Тимашевского района по проведенной проверке №9797к-2016 от 13.12.2016 г. – 2 л.;
- Выписка из истории болезни № <.....> – 2 л.;
- Копия заявления Корхмазову от 06.03.2017 г. – 1 л.;
- Копия ответа на заявление №830 от 13.03.2017 г. – 1 л.;
- Копия возражения на исх. №830 от 13.03.2017 г. – 2 л.;
- Копия заявления Корхмазову от 24.03.2017 г. – 2 л.;
- Скан обращения в «Кубаньфармацию» – 1 л.;
- Лист учета лекарств январь-март 2017 г. – 2 л.

С.Н. Абросимова».

«Руководителю Территориального органа федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Краснодарскому краю ПРИБЕЖИЩЕЙ Г.Н.

от инвалида войны 2 (второй) группы АБРОСИМОВОЙ СВЕТЛАНЫ НИКОЛАЕВНЫ, проживающей по адресу: 352708, г. Тимашевск, <.....>.

## ЗАЯВЛЕНИЕ.

На Ваш исх. №023-171/17 от 21.04.2017 г. сообщаю, что с полученным ответом категорически не согласна по следующим основаниям:

- Исполнителем Дубовым Д.О. проверка не производилась;

2. Присланые мною документы, согласно приложению к заявлению, подтверждающие наличие у меня поливалентной медикаментозной аллергии, должным образом не рассматривались и во внимание не принимались;

3. Согласно заключению исп. Дубова Д.О., «отсутствие данных об индивидуальной непереносимости препарата «МОНТЕЛУКАСТ» определенных производителей в Вашей медицинской документации», при наличии поливалентной медикаментозной аллергии, неоднократно документально подтвержденной – является законным (???) препятствием для назначения и получения мною препаратов по торговым наименованиям. И это при том, что речь в заявлении шла не о препарате «МОНТЕЛУКАСТ», а о целом перечне препаратов, назначенных мне специалистами краевых центров. При этом, исп. Дубовым, не был принят во внимание тот факт, что все назначаемые мне препараты, выписываются с должным оформлением через врачебную комиссию.

4. Ссылка на приказ Минздравсоцразвития РФ от 14.12.2005 г. №785 «О Порядке отпуска лекарственных средств» – неактуальна (даже с учетом Приказа Минздравсоцразвития РФ от 12.02.2007 г. №109 с изменениями и дополнениями), ввиду наличия абзаца 2 п.3 Приложения №1 к приказу Минздрава РФ от 20.12.2012 г. №1175н.

5. Исходя из логики исп. Дубова, я просто обязана, в ущерб своему здоровью и с риском для собственной жизни, получать предлагаемую мне синонимическую замену российских производителей, и в лучшем случае стать пациентом реаниматологов, а в худшем – судмедэкспертов.

На основании изложенного, настоятельно прошу:

1. Разъяснить мне, в рамках действующего федерального законодательства, со ссылкой на прямые (по пунктам) требования (указания) приказов Министерства здравоохранения РФ, Постановления Правительства РФ, Указы Президента РФ о том, что я, гражданин РФ, при наличии у меня неоднократно документально подтвержденной поливалентной медикаментозной аллергии, обязана получать и употреблять только синонимическую замену лекарственных препаратов российского производства, а не препараты по торговым наименованиям, подвергая тем самым свою жизнь опасности;

2. Произвести должным образом проверку по изложенным фактам и принять действенные меры по обеспечению меня жизненно необходимыми лекарственными препаратами по торговым наименованиям, в соответствии с аб. 2 п. 3 Приложения №1 к приказу Минздрава РФ от 20.12.2012 г. №1175н.

О принятых мерах прошу уведомить меня в письменном виде. При отсутствии действенных мер с Вашей стороны, оставляю за собой право обратиться в иные надзорные органы для привлечения Вас к ответственности.

С.Н. Абросимова».

Ещё были направлены обращения к губернатору, прокурору и в другие инстанции. Из краевой администрации пришло обнадеживающее сообщение, из «Росздравнадзора», прокурора. Как будто бы лед тронулся... Но не будем опережать события...

 <b>Министерство здравоохранения Российской Федерации</b> <b>ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ (РОСЗДРАВНАДЗОР)</b> <b>УПРАВЛЕНИЕ КОНТРОЛЯ ЗА РЕАЛИЗАЦИЕЙ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПРОГРАММ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ</b> Салминская пл. 4, стр. 1, Москва, 109074 Тел.: (495) 578 01 16, факс: (495) 698 14 58 24.03.2017 № 09013148 На № от Ольготном обеспечении лекарственными препаратами	 4132570 <b>Территориальный орган Росздравнадзора по Краснодарскому краю</b> ул. Васнецова, д. 39, г. Краснодар, Краснодарский край, 350059 Абросимовой С.Н. ул. I <.....>, Тимашевск, Краснодарский край, 352708
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Управление контроля за реализацией государственных программ в сфере здравоохранения Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения направляет обращение Абросимовой С.Н. по вопросу лекарственного обеспечения.

Предлагаем провести проверку по изложенным в обращении фактам, принять меры при их подтверждении в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, предоставить в Росздравнадзор материалы по результатам рассмотрения обращения и принятым по ним мерам.

О результатах рассмотрения обращения просим сообщить заявителю и в Росздравнадзор.

Приложение: на 7 л. в 1 экз. в 1-й адрес.

Начальник Управления

С.Н. Абросимова

В.С. Фисенко

27.03.2017 на 1-ом листе, копия заявления в хр от 27.03.2017 на 2-х листах, копия карты учета всего на 10-ти листах

Прокурор Тимашевского Г.В. Семенюта

Опубликовано было 8 июня 2017 г.

...И прокурор  
поддержал  
ветерана



Прокуратура Российской Федерации  
Прокуратура Краснодарского края  
Прокуратура Тимашевского района

ул. Пролетарская 121, г. Тимашевск, Россия 352700  
тел. 8-86130 4-12-70  
16.05.2017 № 10467 ж-2017  
На № от

Абросимовой Светлане  
Николаевне <.....>.

В ходе проведенной проверки установлено, что Вам лечащим врачом МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» 16.03.2017 и 20.03.2017 выписаны рецепты на следующие лекарственные препараты: Ivabradin tabl. obdk 5 mg; №56 в количестве 1 упаковки, Amlodipine tab 10 mg №30 в количестве 1 упаковки, Rosuvastatin tab. obdk 10 mg, №10 в количестве 1 упаковки, Montelukast tab. obdk 10 mg, №28 в количестве 1 упаковки.

22.03.2017 для получения лекарственных препаратов Вы обратились в аптечное учреждение. Однако ввиду отсутствия в аптечном учреждении вышеуказанных лекарственных препаратов, рецепты были поставлены на учет для гарантированного обеспечения. 05.04.2017 Вам по рецепту на лекарственный препарат Ivabradin tabl. obdk 5 mg; №56 в количестве 1 упаковки, аптечным учреждением была предложена синонимическая замена, от которой Вы отказались, остальные лекарственные препараты не выдавались, рецепты были поставлены на отсроченное обслуживание.

В нарушение п. 5, ч. 1 ст. 29 Федерального закона от 21.11.2011 №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» Вы не обеспечивали лекарственными препаратами в соответствии с законодательством РФ.

Таким образом, по результатам проверки прокуратурой района в адрес главного врача МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений закона, которое находится в стадии рассмотрения.

Информацию о результатах рассмотрения акта прокурорского реагирования Вы можете получить в прокуратуре Тимашевского района.

Дополнительно сообщаю, что в соответствии со ст. 10 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» решение, принятое прокурором, не препятствует обращению лица за защитой своих прав в суд, а в случае несогласия с ответом прокурора он может быть обжалован вышестоящему прокурору. <.....>.

27.03.2017 на 1-ом листе, копия заявления в хр от 27.03.2017 на 2-х листах, копия карты учета всего на 10-ти листах

Г.В. Семенюта

В номере за 16 сентября мы анонсировали премьеру рубрики под названием:

## «НАЧНИ С СЕБЯ»

**Н**ЕОБХОДИМОСТЬ строительства мусоросортировочного комплекса – вопрос, несомненно, актуальный. Не менее актуальными остаются вопросы сбора, вывоза твёрдых коммунальных отходов (ТКО) для дальнейшей их сортировки, реализации отсортированных отходов уже в качестве сырья перерабатывающим предприятиям, а также утилизация «до лучших времён» остатков, эффективной технологии переработки

которых пока ещё не создано. А ещё актуальным остаётся вопрос формирования обоснованных тарифов на сбор и вывоз ТКО – более чем актуальный вопрос. Эту проблему можно условно разделить на две части. Первая, собственно, это и есть объективность. Вторая часть – как реально значительно уменьшить количество отходов.

Что касается второй части проблемы. В Тимашевском и соседних сельских районах население живёт преимущественно в индивидуальных домах. Существуют простые технологии превращения не только растительных, но и пищевых отходов в эффективные удобрения. Технологии доступны для простого обывателя. Если

население дружно возьмётся применять эти технологии и со временем значительно сократит количество отходов для организованного сбора и вывоза, затем можно будет ставить вопрос о пересмотре норм ТКО на каждого человека, которые берутся за основу при утверждении тарифов.

В конечном итоге это может

дать положительный эффект и для экологии.

Кто-то может скептически отнестись к идеи, дескать, кто позволит?..

Ответим, не нужно ждать чьего-то позволения. Необходимо организоваться и действовать. Действовать так, чтобы у «позволяльщиков»... не оставалось никаких вариантов кроме того, чтобы поддержать инициативу...

Л. КРЕЧЕТ.



# ЭКОЛОГИЯ: КОМПОСТИРОВАНИЕ ПИЩЕВЫХ ОТХОДОВ

Комposting пищевых отходов – необременительный способ утилизировать домашний мусор. Полученное удобрение имеет низкую себестоимость, принося при этом пользу земле и урожаю и даже прибыль!

При этом семья снижает объем мусора, предназначенного для вывоза на свалку.

Пищевые и иные органические остатки при накоплении на свалке превращаются в горы опаснейшего мусора, отравляющего окружающую среду в процессе гниения. Домашнее компостирование пищевых отходов – единственный способ обеззаразить остатки собственной жизнедеятельности, да еще и повторно использовать их в виде натурального удобрения.

Чтобы получить качественное удобрение, следует уделить внимание технологии его приготовления. Сами по себе отходы разлагаются долго. Но при соблюдении технологий, которыми люди пользовались веками, процесс в разы ускоряется.

Как протекает компостирование пищевых отходов.

Уложенные в кучу (емкость) отходы заселены микроорганизмами. При доступе влаги и воздуха, а также при приемлемой температуре среды, компостирующая биота развивается гораздо быстрее, чем патогенная. Но на первой фазе размножение микрофлоры продвигается медленно, так как она приспособливается к новым условиям.

Вскоре в субстрате появляются явные признаки разложения. Это говорит об усиленном росте бактерий, предпочитающих умеренные температуры. Распадаются сахара и простые углеводы, вслед за ними – белки и целлюлоза, при этом образуются аминокислоты для питания следующего поколения бактерий.

Рост микроорганизмов и продуктов их метаболизма провоцирует повышение температуры до +40 – +55°C. Теперь компост не особо нуждается в тепле извне. Массово гибнут патогены, но аэробные организмы продолжают размножаться. Распад материи резко усиливается.

Пищевые ресурсы для бактерий истощаются, их численность снижается, температура постепенно падает. Происходит созревание компоста. Большая часть органики распадается до устойчивых комплексов, называемых гуминовыми кислотами.

### Организация процесса компостирования

В основе компостирования лежит создание подходящих условий для разложения материи. А точнее, для жизнедеятельности почвообразующих бактерий, грибков, простейших, червей и даже насекомых.

Компост структурирует и питает почву, содержит микроэлементы, аминокислоты, гумус, витамины и полезную для растений микрофлору.

Чтобы трансформация мусора в удобрение прошла быстро и успешно, учтите следующее:

#### Выбор места

Компостер оформляют в виде кучи в отдаленной части огорода, но лучше для компостирования подготовить ограждение или укрытие, чтобы мусор пе-

рерабатывался равномерно. Дело в том, что открытая куча по краям постоянно подсыхает, что замедляет процесс распада.

Располагают компостер в отдаленной от жилого дома части участка, на легкой возвышенности (для отвода воды), в затенении от солнца, а также в доступном для полива и добавления новых отходов месте.

#### Подготовка отходов

Для начала отходы необходимо собрать и отсортировать. Нельзя добавлять в кучу мясо, рыбу (включая кости), большие объемы масла и молочных продуктов, а также продукты с высоким содержанием ядохимикатов.

Все остальные отходы с кухни или пищевого производства допустимо компостировать.

Мелкие отходы разлагаются быстрее и равномернее, поэтому сырье измельчают до фракции 1-2 см.

#### Формирование кучи

Для микроорганизмов важно сочетание жизненно-важных микроэлементов в субстрате. Это, в первую очередь, углерод и азот.

К азотсодержащим относятся свежие, зеленые, влажные отходы: очистки овощей и фруктов, зелень, чайная заварка и прочие.

Они распадаются быстро и дают массу тепла.

К углеродистым относятся желтые и коричневые, суховатые отходы: скорлупа яиц, хлеб, крупы, отруби.

Они содержат в себе кислород, при загнивании впитывают азот.

#### Ускорение компостирования

Биоактивные ЭМ-препараты, состоящие из многочисленных штаммов почвообразующих микроорганизмов, сокращают срок созревания компоста. Такие средства продаются в садоводческих магазинах, но часто земледельцы их готовят сами, из подручных материалов.

Раствором с эффективными микроорганизмами периодически проливают компостную кучу.

Компостирование пищевых отходов занимает немного времени, так как они рыхлые и разлагаются быстро.

В зависимости от вида сырья и иных условий, процесс длится от 1-12 месяцев.

#### Контроль над компостной кучей

Простые действия отнимают минимум времени, зато основательно ускоряют процесс созревания сырья.

В засушливую погоду компост поливают водой по мере подсыхания. Излишки влаги должны вытекать,

иначе снизу начнется гниение, появится слизь и зловоние.

Раз в неделю кучу перемешивают с помощью вил как можно глубже, чтобы по всему объему поступил кислород. Чтобы масса не уплотнялась, можно подложить в середину и по краям ветки или иной рыхлый мусор.

Если отходы разлагаются медленно, то, возможно, они слишком сухие. Необходимо добавить быстро разлагающуюся материю – обрезки овощей и фруктов, скошенную траву и прочее.

Когда внутри кучи температура падает, а неприятные запахи исчезают, компост созрел и готов к использованию.

#### Как определить, что компост созрел?

Компост готов, если у него появились следующие признаки:

– нельзя разглядеть отдельные компоненты питательного состава – листочки, шкурки, стебли (иногда могут оставаться отдельные веточки);

– консистенция рыхлая и сыпучая;

– цвет компоста – коричневый, ближе к черному;

– запах – как у влажной земли или лесной подстилки.

Полностью готовый компост выглядит, как черная плодородная земля, в массе хорошо видны не до конца перегнившие включения, благодаря которым компост остается рыхлым и пористым.

#### Комнатный компостер

Перерабатывать свои пищевые отходы можно не только в огороде, но и в квартире.

Так семья обеспечит себя удобрениями для дачи и снизит объем мусора, предназначенного для вывоза на свалку.

Что потребуется:

герметичное ведро;

пакеты для мусора;

сухой/жидкий ЭМ-препарат;

сортировка и измельчение пищевых отходов.

(Процесс компостирования и практического использования готового продукта в квартире описан в статье по ссылке: ЭМ-контейнер).

Компостирование пищевых отходов – необременительный способ утилизировать домашний мусор. Полученное удобрение имеет низкую себестоимость, принося при этом пользу земле и урожаю и даже прибыль!

Источник: <https://farm-worm.com/kompostirovan>

Фото из архива «Антиспрута» и Yandex.ru.

Уважаемые читатели. Если у Вас есть свои, проверенные временем, «рецепты» приготовления компоста, и Вы готовы поделиться своим опытом с читателями, – милости просим на страницы нашей газеты.

с 4 октября по 10 октября 2021 года

4 октября ПОНЕДЕЛЬНИК

НТВ

**ПЕРВЫЙ**

05.00, 9.25 "Доброе утро".  
09.00, 3.00 Новости.  
09.50 Жить здорово! (16+).  
10.55 Модный приговор. (6+).  
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).  
12.15, 1.20, 3.05 Время покажет. (16+).  
15.15 Давай поженимся! (16+).  
16.00 Мужское / Женское. (16+).  
17.00 "Время покажет". (16+).  
18.00 Новости (с субтитрами).  
18.40 На самом деле. (16+).  
19.45 Пусть говорят. (16+).  
21.00 Время.  
21.30 Т/с "Русские горки". (16+).  
23.35 "Вечерний Ургант" на Байко-  
нуре. (16+).  
00.15 Познер. (16+).



**РОССИЯ**

05.00, 9.30 Утро России.  
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное  
время.  
09.55 О самом главном. (12+).  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.  
11.30 Судьба человека. (12+).  
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).  
14.55, 2.20 Т/с "Тайны следствия".  
17.15 Прямой эфир. (16+).  
21.20 Т/с "Шуша". (16+).  
23.20 Вечер с В. Соловьевым. (12+).  
04.05 Т/с "Личное дело". (16+).



**НТВ**

04.40 Т/с "Глаза в глаза". (16+).  
06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).  
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30  
Сегодня.  
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).  
13.25 ЧП.  
14.00 Место встречи.  
16.25 За гранью. (16+).  
17.30 ДНК. (16+).  
18.35, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).  
21.20 Т/с "Метод Михайлова". (16+).  
23.50 Т/с "Консультант". (16+).  
03.30 Т/с "Агентство скрытых ка-  
мер". (16+).  
04.00 Т/с "Майор Соколов. Игра без  
правил". (16+).



**ТВ-Центр**

06.00 "Настроение".  
08.10 Х/ф "Приезжая". (12+).  
10.10 Д/ф "В душе я все еще мор-  
ской волк". (12+).  
10.55 Городское собрание. (12+).  
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.  
11.55, 0.35, 2.55 Петровка, 38. (16+).  
12.10 Т/с "Коломбо". (12+).  
13.40, 5.20 Мой герой. (12+).  
14.55 Город новостей.  
15.10, 3.10 Т/с "Вскрытие покажет".  
(16+).  
16.55 Хроники моск. быта. (12+).  
18.15 Х/ф "Наследники". (12+).  
22.35 Спец. репортаж. (16+).  
23.05 "Знак качества". (16+).  
00.00 События. 25-й час.  
00.55 Д/ф "Вадим Мулерман. Вой-  
на с Кобзоном". (16+).  
01.35 Д/ф "Диагноз для вождя".  
(16+).  
02.15 Д/ф "Железный занавес опу-  
щен". (12+).  
04.40 Д/ф "В. Гостюхин. Герой не  
нашего времени". (12+).



**5 октября ВТОРНИК**

НТВ

**ПЕРВЫЙ**

05.00, 9.25 "Вызов". Прямая транс-  
ляция с Байконура.  
09.00, 3.00 Новости.  
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).  
12.15, 1.15, 3.05 Время покажет. (16+).  
15.15 Давай поженимся! (16+).  
16.00 Мужское / Женское. (16+).  
17.00 "Время покажет". (16+).  
18.00 Новости (с субтитрами).  
18.40 На самом деле. (16+).  
19.45 Пусть говорят. (16+).  
21.00 Время.  
21.30 Т/с "Русские горки". (16+).  
23.35 Вечерний Ургант. (16+).  
00.15 Д/ф "А. Михайлов. Кино, лю-  
бовь и голуби". (12+).



**РОССИЯ**

05.00, 9.30 Утро России.  
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное  
время.  
09.55 О самом главном. (12+).  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.  
11.30 Судьба человека с Борисом  
Корчевниковым. (12+).  
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).  
14.55, 2.20 Т/с "Тайны следствия".  
(16+).  
17.15 Андрей Малахов. Прямой  
эфир. (16+).  
21.20 Т/с "Шуша". (16+).  
23.20 Вечер с Владимиром Соловьё-  
вым. (12+).  
04.05 Т/с "Личное дело". (16+).  
04.55 Перерыв в вещании.



НТВ

04.45 Т/с "Глаза в глаза". (16+).  
06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).  
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30  
Сегодня.  
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).  
13.25 ЧП.  
14.00 Место встречи.  
16.25 За гранью. (16+).  
17.30 ДНК. (16+).  
18.35, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).  
21.20 Т/с "Метод Михайлова". (16+).  
23.50 Поздняков. (16+).  
00.05 Т/с "Консультант". (16+).  
02.15 Т/с "Агентство скрытых ка-  
мер". (16+).  
03.15 Т/с "Майор Соколов. Игра без  
правил". (16+).



ТВ-Центр

06.00 "Настроение".  
08.15 Д/ф "Доктор И...". (16+).  
08.50 Х/ф "Первое свидание". (12+).  
10.45, 4.40 Д/ф Нина Дорошина. Чу-  
жая любовь. (12+).  
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.  
11.55 Т/с "Коломбо". (12+).  
13.45, 5.20 Мой герой. (12+).  
14.55 Город новостей.  
15.05, 3.10 Т/с "Вскрытие покажет".  
(16+).  
16.55 Хроники моск. быта. (16+).  
18.15 Х/ф "Наследники". (12+).  
22.35 "Хватит слухов!". (16+).  
23.10 Д/ф "90-е. Губернатор на вер-  
блюде". (16+).  
00.00 События. 25-й час.  
00.35, 2.55 Петровка, 38. (16+).  
00.55 Д/ф Тайны советских милли-  
онеров. (16+).  
01.35 "Знак качества". (16+).  
02.15 Д/ф Токиу ставит пулъ. (12+).



7 октября ЧЕТВЕРГ

ЧЕТВЕРГ



**ПЕРВЫЙ**

05.00, 9.25 "Доброе утро".  
09.00, 3.00 Новости.  
09.50 Жить здорово! (16+).  
10.55 Модный приговор. (6+).  
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).  
12.15, 1.20, 3.05 Время покажет. (16+).  
15.15 Давай поженимся! (16+).  
16.00 Мужское / Женское. (16+).  
17.00 "Время покажет". (16+).  
18.00 Новости (с субтитрами).  
18.40 На самом деле. (16+).  
19.45 Пусть говорят. (16+).  
21.00 Время.  
21.30 Т/с "Русские горки". (16+).  
23.35 Вечерний Ургант. (16+).  
00.00 Т/с "Майор Соколов. Игра без  
правил". (16+).



**РОССИЯ**

05.00, 9.30 Утро России.  
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное  
время.  
09.55 О самом главном. (12+).  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.  
11.30 Судьба человека. (12+).  
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).  
14.55, 2.20 Т/с "Тайны следствия".  
17.15 Прямой эфир. (16+).  
21.20 Т/с "Шуша". (16+).  
23.20 Вечер с Владимиром Соловьё-  
вым. (12+).  
04.05 Т/с "Личное дело". (16+).



**НТВ**

04.45 Т/с "Глаза в глаза". (16+).  
06.30 Утро. Самое лучшее. (16+).  
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.30  
Сегодня.  
08.25, 10.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).  
13.25 ЧП.  
14.00 Место встречи.  
16.25 За гранью. (16+).  
17.30 ДНК. (16+).  
18.35, 19.40 Т/с "Балабол". (16+).  
21.20 Т/с "Метод Михайлова". (16+).  
23.50 ЧП. Расследование. (16+).  
00.30 Захар Прилепин. Уроки рус-  
ского. (12+).  
01.00 Мы и наука. Наука и мы. (12+).  
01.55 Х/ф "Схватка". (16+).  
03.20 Т/с "Майор Соколов. Игра без  
правил". (16+).



**6 октября СРЕДА**

**ПЕРВЫЙ**

05.00, 9.25 "Доброе утро".  
09.00, 3.00 Новости.  
09.50 Жить здорово! (16+).  
10.55 Модный приговор. (6+).  
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).  
12.15, 1.20, 3.05 Время покажет. (16+).  
15.15 Давай поженимся! (16+).  
16.00 Мужское / Женское. (16+).  
17.00 "Время покажет". (16+).  
18.00 Новости (с субтитрами).  
18.40 На самом деле. (16+).  
19.45 Пусть говорят. (16+).  
21.00 Время.  
21.30 Т/с "Русские горки". (16+).  
23.35 Вечерний Ургант. (16+).  
00.15 Д/ф "Две жизни Е. Градовой".  
К 75-летию актрисы. (12+).



**ТВ-Центр**

06.00 "Настроение".  
08.15 Д/ф "Доктор И...". (16+).  
08.50 Х/ф "Опасно для жизни!". (12+).  
10.40, 4.40 Д/ф Марк Бернес. Я  
живь учил не по учебникам. (12+).  
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.  
11.55 Т/с "Коломбо". (12+).  
13.45, 5.20 Мой герой. (12+).  
14.55 Город новостей.  
15.10, 3.10 Т/с "Вскрытие покажет".  
(16+).  
16.55 Д/ф Юрий Богатырев. Чужой  
среди своих. (16+).  
18.15 Х/ф "Наследники". (12+).  
22.35 "10 самых...". (16+).  
23.10 Д/ф Актёрские драмы. При-  
кинуться простаком. (12+).  
01.50 Д/ф Юрий Нагибин. Двойная  
игра. (12+).  
02.35 Петровка, 38. (16+).



**8 октября ПЯТНИЦА**

**ПЕРВЫЙ**

05.00, 9.25 "Доброе утро".  
09.00 Новости.  
09.50 Жить здорово! (16+).  
10.55 2.45 Модный приговор. (6+).  
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).  
12.15 Время покажет. (16+).  
15.15, 3.35 Давай поженимся! (16+).  
16.00, 4.55 Мужское / Женское. (16+).  
17.00 "Время покажет". (16+).  
18.00 Новости (с субтитрами).  
18.40 "Человек и закон". (16+).  
19.45 Поле чудес. (16+).  
21.30 Иногда они возвращаются!  
"Голос". 10 лет спустя. (12+).  
23.25 Вечерний Ургант. (16+).  
00.20 Д/ф Премьера. "Я - Альфред  
Хичкок". (16+).  
02.00 Наедине со всеми. (16+).



**РОССИЯ**

05.00, 9.30 Утро России.  
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное  
время.  
09.55 О самом главном. (12+).  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 21.20 Вес-  
ти.  
00.00 События. 25-й час.  
00.35, 2.55 Петровка, 38. (16+).  
00.55 Д/ф Тайны советских милли-  
онеров. (16+).  
01.35 "Знак качества". (16+).  
02.15 Д/ф Токиу ставит пулъ. (12+).



**НТВ**

04.45 ЧП. Расследование. (16+).  
05.25 Х/ф "Спасатель". (16+).  
07.20 Смотр. (0+).  
08.00, 10.00, 16.00 Сегодн  
Сегодня.  
08.20 Готовим с Алексеем.  
08.50 Поехали, поедим! (0+).  
09.30 Едим дома. (0+).  
10.20 Главная дорога. (16+).  
11.00 "Живая еда". (12+).  
12.00 Квартирный вопрос. (0+).  
13.05 Однажды... (16+).  
14.00 Своя игра.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**СОВЕТ ветеранов сахарного завода сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в сентябре:** Т.А. Малинину, Р.Ф. Шлыгарь, Т.А. Спирину, Л.М. Фоменко, В.И. Скидан, В.А. Заславец, Т.М. Приходько, В.В. Бречко, А.И. Полешко, М.П. Папка, В.Н. Зайцеву, Н.Ф. Колесник, Л.А. Рожко, Н.П. Кравченко, Л.Д. Проценко, Т.В. Панюкову, Е.И. Калинину – с днем рождения. Желает здоровья, заботы и внимания близких, мирного неба.

**СОВЕТ ветеранов Тимашевской районной общественной организации Всероссийского общества инвалидов сердечно поздравляет членов своей организации, родившихся в сентябре. Желает вам здоровья и долгих лет жизни!**

**СОВЕТ ветеранской первичной организации ОАО «Племзавод «Индустриальный» сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в сентябре:** Л.Ю. Бездорожную, Ю.С. Варава, И.А. Васильченко, Г.Т. Головко, Г.Г. Демченко, Л.И. Козаченко, А.Д. Каширину, В.М. Коротченко, В.Д. Карпенко, Л.Н. Модину, Н.Я. Мурай, В.А. Махиборода, Н.И. Матвиенко, Г.Н. Нефедьеву, В.И. Нестеренко, В.Г. Смирнову, Н.Д. Сечкину, З.В. Яргунину, Н.А. Яшина – с днем рождения! Здоровья вам, семейного благополучия и долгих лет жизни.

**СОВЕТ ветеранов городской ветеранской организации сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, тружеников**

тыла, пенсионеров, родившихся в сентябре: Е.П. Лопата, Н.К. Васильева, А.С. Скоромного (юбилей), А.М. Буракова, Л.В. Ерофееву, Т.И. Струмскую, Г.Н. Охмат, А.И. Дольникова, И.В. Малахову, В.И. Алексееву – с днем рождения. Счастья, здоровья, долгих лет жизни.

**СОВЕТ ветеранов при ОМВД России по Тимашевскому району тепло и сердечно поздравляет своих ветеранов, родившихся в сентябре:** Н.К. Омелянчика, Т.С. Петрову, А.И. Балашова, В.В. Капациева, А.П. Безглазного, А.С. Юрченко, В.В. Мишина, В.В. Писаренко, В.С. Онищенко, В.Ю. Назаренко, П.А. Казакова – С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Желаем много светлых дней, хороших, преданных друзей, здоровья, счастья и любви на вашем жизненном пути!

**СОВЕТ ветеранов первичной организации работников культуры сердечно поздравляет ветеранов-юбиляров, родившихся в сентябре:** И.М. Бойко (юбилей), Н.П. Борисенко, М.М. Чистопрудову, Л.Б. Склярову, О.В. Христюха, Н.Ю. Шапареву, Н.В. Голодову, С.И. Придатчину, В.П. Дробязко – с днем рождения. Здоровья, счастья, мира и добра!

**СОВЕТ ветеранов рыболовецкой агрофирмы «За Родину» сердечно поздравляет ветеранов, родившихся в сентябре:** Г.В. Гнездилова (юбилей), Н.И. Савченко, И.И. Егорова, Е.В. Любченко – с днем рождения! Здоровья и счастья в семье!

## СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



ОСЕННИЕ СКИДКИ!  
РАСПРОДАЖА!



Рады видеть вас  
В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ  
«МЕБЕЛЬ ЛЮКС»  
ежедневно с 8.00 до 17.00.  
Вы легко найдете нас по адресу:  
г. Тимашевск, ул. 50 лет Октября, 100.

Обращаться по телефонам: мебель 4-35-14, мебель на заказ 4-59-67.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПРОДАЮ

## ЗЕМ. УЧАСТИ

## НЕДВИЖИМОСТЬ

**++КИРПИЧНЫЙ ДОМ**, 42 кв.м., со всеми удобствами. На все счетчики. Можно пристроить 2-3 комнаты. Участок 20 соток. Мкр. Индустральный, ул. Черняховского. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-180-99-12, 8-918-012-06-23.

**++ДАЧА** в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

**++3-КОМНАТНУЮ** квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

**++ДОМ** в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

**ДОМ** в ст. Новокорсунской. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

**НОВЫЙ недостроенный дом**, на территории двора есть хата. На участке газ, вода, электричество. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

**ХАТУ** в ст. Новокорсунской с газом, кухня. 8 соток. Вода, свет, асфальтовый подъезд. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

**ПРОДАЮ или МЕНЯЮ** (на Тимашевск) однокомнатную квартиру в Краснодаре, общ. пл. 43,3 кв.м. Рассмотрю любые варианты. Обр.: 8-918-95-17-339 (в любое время).

**ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

**ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК**, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

**ДВА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКА** в ст. Новокорсунской по 8 соток. Газ, вода, свет. Тел. 8-918-95-17-339 (звонить в любое время).

## РАЗНОЕ

**АВТОЗАПЧАСТИ** оригинальные (Германия) к автомобилю «Ауди»: новый в упаковке радиатор системы охлаждения (арт. 893121253A, р-р 660x320 мм). Черные колесные диски (4 шт., маркировка 5 1/2J14H2, 4 болтовых отверстия крепления диаметром 14 мм., расстояние между их центрами: противоположных 110 мм, а соседних по окружности 77 мм). Цена договорная, выгодная покупателю. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

**АВТОМОБИЛЬ** «Дэу-матиз», 2012 г.в. Пробег – 26 тыс. Один хозяин. Тел. 8-918-234-74-21.

## УСЛУГИ

**ВЫПОЛНЯЮ РАБОТЫ** по вспашке и покосу земельных участков, а также: спил деревьев за городом и в городе. Звоните, договаривайтесь. Цены приемлемые.

Телефон: 8-965-464-22-63.

## АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ – 8-918-677-74-10

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «Антиспрут», ответственность несет рекламодатель.

**КФХ СОЛДАТОВОЙ В.В.**  
**ТРЕБУЕТСЯ АГРОНОМ.**  
**ОПЛАТА достойная**

Обращаться по тел.: +7 918-456-62-48.

## Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 30 сентября, днем +16°, ночью +7°, ясно.  
Пятница, 1 октября, днем +17°, ночью +7°, ясно.  
Суббота, 2 октября, днем +18°, ночью +9°, малооблачно.  
Воскресенье, 3 октября, днем +19°, ночью +12°, облачно.  
Понедельник, 4 октября, днем +18°, ночью +12°, пасмурно.  
Вторник, 5 октября, днем +19°, ночью +12°, пасмурно.  
Среда, 6 октября, днем +19°, ночью +12°, пасмурно.



## АНТИСПРУТ

Гл. редактор  
В.В. ЛЕБЕДЕВ

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700,

г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)4-76-72.

Адреса электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана в ООО «КубаньАгитПечать»: 350059 Краснодар, ул. Уральская, 98/2.

Заказ №2467.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в

печати по графику: 8.00, фактически 8.00

## Индекс 52220

■ За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000